
Kalkulus második feladatsor

Determináns számı́tása

1. Számı́tsuk ki az alábbi mátrixok determinánsát!

A =

 2 4 5
5 6 −1
3 0 0

 , B =

 2 4 5
5 10 −1
3 6 1

 , C =

 2 0 5
5 0 −1
3 0 1



D =

 0 0 2
0 4 5
3 3 1

 F =

[
2 −4
−4 8

]

2. Legyen

A =

 2 4 5
5 6 −1
3 0 0

 B =

 2 3 4
0 2 3
0 0 2


Minél kevesebb számolással határozzuk meg az alábbi mennyiségeket!

(a) det(AB)

(b) det(ATB)

(c) det(BA)

(d) det(A−1B)

(e) det(A−1BA)

3. Legyen C az alábbi mátrix:

C =


1 2 3 4
0 1 2 3
0 0 1 2
0 0 0 1


Mi lesz C determinánsa? Ennek az ereménynek felhasználásával határozzuk meg az alábbi
mátrixok determinánsát!

D =


1 2 3 4
1 3 5 7
0 0 1 2
0 0 0 1

 , F =


0 1 2 3
1 2 3 4
0 0 1 2
0 0 0 1

 G =


0 1 2 3
1 2 3 4
0 0 1 2
0 0 0 6

 H =


0 1 0 0
1 2 0 0
2 3 1 0
3 4 2 6



1


